

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МБУК

«Торжокская централизованная библиотечная система»

М. В. М. А. Федоренко

«16» ноября 2020 года.



Положение

о краеведческих чтениях, посвящённых

210 летию со дня рождения сестры милосердия Е.М.Бакуниной

«ВОЙНА И МИР СЕСТРЫ МИЛОСЕРДИЯ ЕКАТЕРИНЫ БАКУНИНОЙ»

Екатерина Михайловна Бакунина по заслугам входит в плеяду знаменитых людей России. Она отличилась милосердными деяниями на ниве милосердия, отважным сестринским служением на двух войнах, незаурядным организаторским талантом. В Новоторжском уезде Е.М.Бакунина организовала первую полноценную сельскую больницу, была попечительницей земских больниц уезда. Дворянский род Бакуниных занимает видное место в истории и культуре России. Семья Екатерины Михайловны общалась и находилась в родственных связях с выдающимися современниками. Жизнь сестры милосердия Е.М.Бакуниной, круг её общения, её переписка, воспоминания – неисчерпаемый источник знаний и культуры.

1. Организатор чтений - МБУК «Торжокская централизованная библиотечная система»
2. Цели краеведческих чтений
 - Популяризация имени сестры милосердия Е.М.Бакуниной
 - Сохранение исторических знаний о заслугах России в деле утверждения милосердия, христианских идеалов
 - Объединение и укрепление связей людей, общественных организаций, занятых заявленной темой краеведческих чтений
 - Пополнение открытого сетевого пространства новыми материалами о сестре милосердия Е.М.Бакуниной
3. Участники чтений.
К участию в чтениях приглашаются историки, краеведы, библиотекари, музейные работники, студенты, учителя и учащиеся школ и все заинтересованные темой чтений лица.
4. Сроки, место и форма проведения чтений.
Чтения проводятся в два дня: 7 декабря в день памяти святой великомученицы Екатерины и 8 декабря 2020 года на базе Осташковской сельской библиотеки-филиала МБУК «Торжокская централизованная библиотечная система» в деревне Осташково Торжокского района. Принять участие в чтениях можно личным присутствием и заочно, предоставив материал в электронной форме.
5. Предлагаемые темы для участия в чтениях.
Прежде всего, ожидаются работы, раскрывающие служение сестёр милосердия на полях войны. Важной темой является история зарождения сельских лечебниц в России в период земской реформы 19 века. Исключительно интересна тема духовного мира Е.М.Бакуниной – верной дочери матери-Церкви. Широкий материал для выступления содержит тема личных знакомств Е.М.Бакуниной, её родственных связей, литературных произведений, посвящённых легендарной сестре милосердия. Рекомендательный список литературы и электронных ресурсов размещён в Приложении № 1.
6. Предлагаемые формы участия в чтениях.

Устный доклад. Чтение литературного произведения (его фрагмента) из публицистики, художественной прозы или поэзии. Рассказ о своих впечатлениях, связанных с личностью сестры милосердия Е.М.Бакуниной. Видео сюжет, посвящённый Е.М.Бакуниной. Время всех работ – не более 7 минут.

7. Адрес размещения материалов.

Заявки, **вместе с текстами для личного участия и ссылками на видео файлы для заочного участия** принимаются до 5 декабря 2020 года на электронную почту по адресу Ostashkovobook@yandex.ru. Образец заявки и согласия на обработку персональных данных размещён в Приложении № 2.

8. Личное и заочное участие в чтениях

Личное присутствие на чтениях в деревне Осташково, ограничивается режимом повышенной готовности. Общее количество лично присутствующих на чтениях – не более 25 человек. Нахождение в помещении строго с использованием средств индивидуальной защиты. Торжественное открытие чтений состоится 7 декабря 2020 года в 13.00 в деревне Казицыно на территории народного мемориала в честь сестры милосердия Е.М.Бакуниной.

Для заочного участия необходимо записать видео выступления и выслать вместе с заявкой до 5 декабря 2020 года по указанному в пункте 7 электронному адресу. **Требования к видео размещено в Приложении №3.** Видео материалы, присланные для заочного участия будут размещены на странице мероприятия в социальной сети Вконтакте по адресу <https://vk.com/bakuninaread2020> 8 декабря 2020 года.

9. Ограничения для публикаций материалов

Перед публикацией все материалы предварительно просматривается организатором чтений. **Не допускаются к участию в чтениях видео не соответствующие требованиям, изложенным в Приложении №3.**

Так же не публикуются видео, содержащие нецензурные выражения, оскорбительного и экстремистского характера.

10. Итоги чтений.

Итоги чтений будут подведены после анализа работ всех участников и опубликованы не позднее 15 декабря 2020 года на странице мероприятия в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/bakuninaread2020> и на сайте МБУК «Торжокская ЦБС» Публичные библиотеки Торжокского района. **Все участники чтений получают именной сертификат.** Заочным участникам электронный сертификат будет отправлен по указанному в заявке адресу электронной почты. Ко всем опубликованным материалам будет обеспечен открытый доступ в сети Интернет.